

与现任谈论前任 你学会正确的方式了吗?

你肯定最不想从现任的口中听到他(她)前任的名字,但是谈论并不代表他们就会旧情复燃,谈论一下前任有时可能还会加固你和现任的感情呢。

但是在和现任谈论前任的时候,你必须掌握好角度。和现任好好谈论一下前任,下面7个方面需要你注意。

1、回顾错误以防重蹈覆辙

科学家指出,当你“被分手”之后,大脑里与成瘾机制相连接的区域和身体上的痛苦会被激活。在形成恋爱关系之后,人类的大脑进化为他人的“附加”。当恋情结束后,这种“附加关系”的服务器就会受到生理和心理上的巨大打击。那时,大脑就如同灾难现场。

失恋之后,人们在很长一段时间里都会问:“为什么我会这么做?我得到了什么?我怎样才能再次得到?”大脑记住了这个,并且会永远记住。所以你会记得自己为什么失败,并且在下次你会做得更好。

2、让现任更加了解你

谈论你的前任,可以让现在的恋人了解你是怎样成长为今天的你,了解你的兴趣和需求。反思过去的恋情,甚至可以帮助你找回已经错过了的或破碎了的自己。

心理学家认为,“每段经验都会对性格形成产生影响。每段恋情更是如此,你和对方有那么多时间共处,恋爱会比其他任何事情都更能塑造你的性格。”



3、坦诚地对话

在分手之后,应关注积极的方面和结果,而不该完全逃避谈论过去。在进入一段新的感情之前,最好先解决你之前的情绪遗留。具有和恋人坦诚对话的能力是很重要的。

4、掌握谈话的度

有些细节可以不谈,只要简单地解释下,与前任发生了什么,你学到了什么,你现在是怎样想的。当然,每对情侣的状况都是不同的,要考虑到你的恋人的好奇心和舒适度。不要无意中让对方觉得你是在以前任为标准衡量他(她)。

5、掌握好时机

在一段恋情刚开始时,不要一上来就谈论前任。什么时机合适并没有硬性的规定,但是在第一次约会时最好不要提到前任。人们不会愿意和一个只谈论前任的人再次约会的。

如果你想开展新的恋情,就应该先把过去的情感暂放一边,这样你才能和对方拥有共同

的经验和目标。

6、感知可能和现实不同

不管需要多长时间你才能放下前任,不管你怎样跟现在的恋人谈起前任,只要你还在为过去的恋情伤心不已,就一定会影响到现在的感情,因为这代表着你并没有放下。如果你谈论起前任的口吻并不是漠不关心的方式,而且那个人已经不在你的圈子里,这表示你并没有忘记那个人,你不打算开始新的恋情。你当然可以保留与前任的美好回忆,也可以偶尔提及,但是不要投入太多时间去回忆过去。

7、前进而不是后退

你和现任在分享了过去的恋情之后,请继续了解对方,让双方形成新的纽带,创造新的记忆,不要让你当前的恋情停滞。现有的感情才需要更多的关注,所以你要尽可能地珍惜眼前人。

专家指出,“你必须建立一段新的恋情,最好的方法就是从你们两个人的现在开始。”

【恋爱学堂】

复合前你最好想清楚的几件事

俗话说“好马不吃回头草”,但在爱情中,分手后复合的例子却屡见不鲜,在决定和前任重新出发前,你最好先想清楚以下几件事。

1、你们分手的原因是什么?

不忠、价值观不和、生活习惯差异太大、双方家庭介入……分手的原因多种多样,认清问题所在,能够帮助你们在感情重新开始之后调整对对方的心理预期,并着手解决这些问题。

2、你们有信心去面对感情中的难题吗?

如果你们曾经经历过一次不太和平的分手,彼此之间或多或少都会存在一些对对方的怨恨。复合会让你们的防御和警戒心态调整到一个新的阶段,分手的痛苦也会对这段重新出发的感情带来一些负面影响,需要你们用足够的信任和耐心去面对。

3、你周围的人支持这个决定吗?

旁观者很多时候反而能够感知到你们之间的问题,决定复合前,不妨先问问你的家人或朋友,看看他们怎么说,或许能给你好的建议。

4、你只是出于依赖?

你是不是无法适应没有他的日子?分手后因为感到孤独才决定和他复合?你了解自己内心的真实感受吗?不要让这个错误的决定浪费你的时间。

【火眼金睛】

恋爱中小小口头禅 泄露恋人大秘密

在日常生活中,想要更深入地了解眼前的男人,与其单纯停留在肤浅的花言巧语上,倒不如多个心眼留意他的口头禅,因为此时他已不知不觉地泄露了自己的内心秘密。

1、“说真的、老实说、的确、不骗你”

说这话的人,有可能是谎言说多了,使得别人不大相信自己,总会怀疑自己。于是,导致了日后生活中时常出现这样的口头禅,希望增加自己言语的可信度。

2、“应该、必须、必定会”

此人自信心极强,显得很理智,在没有确认一件事情之前,不会贸然做出结论。他为人冷静,

自认为能够将对方说服,让别人信服自己会使之产生强烈的被认同感和喜悦。

另一方面,“应该”说得过多也反映了他有“动摇”心理。动摇不是因为他对自己没信心,而是他内心的寻求认同的感性所致,他不希望由于自己的一次错误导致日后没有威信。

3、“听说、据说、听人说”

也许这种人对所说的内容很相信,但却不想让自己没有转弯的余地,因此会使用此类口头禅。这种人的见识虽广,决断力却不够,不适合做领导。但是他的处世圆滑,善于保护自己却值得大为提倡。

【恋爱禁区】

5种恋爱强迫症 小心逼疯男友

1、每天查一次岗,关心对方行踪

可能升级症状:每天查岗的电话或短信超过个位数。“现在在做什么?”“今天几点回来?”……

不管身在何处,一天24小时、一年365天,只要你想,都会立即主动联系对方。甚至索性给对方买一个你们联络专用的手机,每天在固定时间电话、短信。有些人即使分了手,也会持续打那种沉默电话,或者发空白短信等等。

2、恋人没有立刻回电时,心里隐隐冒火

可能升级症状:夺命连环call。即便没什么

大事,无论对方是否有正当理由,都会质问不休。

3、恋人接到任何电话,都问一句:谁打来的?

可能升级症状:慢慢发展成会登录对方邮箱,偷看他的手机通话记录、收发件箱。一旦发现是异性打来的电话或者短信,有可能越俎代庖自己回过去,并盘问关系等等。对方要是和别人很亲近,就会感到不满、失落。

虽然没有任何证据,仍总怀疑对方有第三者,并且坚信自己所谓的“第六感”,甚至有过跟踪对方的行为。

4、要求一一见过对方的朋友、同事

可能升级症状:根据自己对那些人的印象,逐渐发展成干涉对方交友。比如限制对方和你不喜欢的某个人继续交往下去。

5、喜欢写博客、发照片晒幸福

可能升级症状:发展下去会成为“汇报癖”:“现在我起床啦”、“我现在坐上地铁了”……把自己的行动事无巨细地以短信方式汇报给对方听,即使对方不回复还是乐此不疲。分手后,则会报复性地把对方所有不宜公开的照片示众。